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Fourier

Teplodixd ue mepiodo N

z[n) xat YeUeMmdn cuyvoTnTa i
yln Q= 2 by,
[eapuxdTnTa Az[n] + Byln] Aay + By
Xpovixt uetatémon x[n — n) ay, eIk Fno
Metatdmiorn ouyvotnTog eI MF gln] Af—
Yuluyia x*[n] a*y,
Xpovixth; avooteopy x[—n)| a_j
Xpovixh) xh\udxwon T (my 0] ay, (Teplodixd ue me-
olodo mN)
Heptoduxr ouvélEn Yoo ns Zlryln — 7] N ay, by,
[Tolamhaotacuoe z[n] y[n] DN @ b
ot Awgopd z[n] — x[n — 1] 1— e % g
Teéyov ‘Adpotoua > o x[k] (nemepo- (m) ar
OUEVNC TWAC XL TEELODL-
%6 uovo av ag = 0)
, ar = a’,
Yuluyrc ovuuetpio Y Re{ar} = Re{a_v}
Ty ULOTXd oAt z[n] € R § Im{az} = —Im{a_.}
|ax| = [a—|
\ Lap = —Za_y
Heayuatxd ofuata detag z[n] € R: zn] = z[—n] ay mporyuortixol ot dp-
ouuueTelog TIG ouuUETElog
Hpoyuotixd ofuata meptt- zn] € R: z[n] = —z[—n]  ar xodapde paviaoTt-
¢ ouuuEeTplog x0l xou TEQLTTAC CUUUE-
Tplag
Anocivieon ot dpTio Xt ze[n] = 3(z[n] + z[-n]) Re{ar}
TEPLTTO UEPOC TROLYLOTL- zo[n] = 3(x[n] — z[-n]) jIm{as}
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Tavtotnta Parseval yio teploduxd orjuota

% Zn:<N> ‘x[nHQ = Zk:<N> ‘ak|2
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